(Z.SIi’Hf Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

OLTA

Deniz kiyisi gercekten cok giizeldi.

Serif; deniz kiyisinda sandallari, vapurlari
ve oltayla balik tutanlari seyretmeye

dogomlgordu.

Oltanin ucuna takilan balik, karaya
cikinca egilip bikiilerek cirpiniyordu. Serif,
bu gériintiye dcgcncmlgordu.

lci eziliyordu. Aciyordu oltanin ignesini
yutan balklara....

\ Giilten DAYIOGLU/

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevoploglmz.

1) Olta adli hikdyede asagidaki hikaye

unsurlarindan hangisi goktur?

A) Hikayenin yeri
B) Hikc’:genin zamani

Q) Hikayenin kahramani

2) Hikayenin kahramani kimdir?

A) Baliklar
B) Balikcilar
Q) Serif

3) Hikaye nerede gecmektedir”?

A) Deniz kIHISIndG
B) Sandalda
Q) Vapurda

4) Asagidaki hikaye unsurlari

eslestirmelerinden hangisi yanlistir?

A) Yer &) Okul
B) Zaman & Orman
Q) Ana karakter | <) Ahmet

5) “Ormanlar krali aslan
ormandaki tiim hogvonlorl

toplagcrok sorcglndo

toplant yapt.”

Yukaridaki ctimlede hikaye unsurlarindan
hangisi Hoktur?
C) Karakter

A) Yer B) Zaman

6)  Hafta sonu, Catalca'daki kdytimiize
gezmeye gittik. Orada ¢ok giizel eglendik.
Agaca salincak kurup, sallandik. Zaman

cok glizel gecmisti.

Yukaridaki hikagede, hangi hikége unsuru
3o|<tur?
C) Zaman

A) Karakter B) Yer
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4 )

Carsamba giinii okula gec kalan 10)  Pepenin 46 tane cevizi

vardi. Dedesi 24 ceviz

daha verdi. Pepe'nin toplom

Ayse, evden hizlica cikmisti. Evden

hizlica ciktigi icin semsiyesini evde

unutmustu. Ayse evi ile okul arasindaki .
o kac cevizi oldu?
yolda ¢ok islanmisti. Aksamiisti

\Ugijmege ve hapsirmaya baslamisti. / A) 70 B) 64 C) 60

7. ve 8. Sorulari gukorldoki hikagege gore
cevaplaglnlz.

1) Keloglan 54 sayssi ile

7) Hikayenin ana karakteri kimdir? 28 saysini en yakin

onluga Huvcrllgor. Daha

A) Aglin B) Ayse Q) Aynur sonra yuvarladiklari

sayilari topluyor. Sonucu kag bulmustur?

8) Hikayedeki olay nedir? A) 70 B) 80 Q) 90

A) Ayse'nin okula gitmesi

B) Ayse'nin hizlica evden cikmasi

Q) Agg»e'nin gec kalarak, gcgmurdc islanip 12)  Asli, onlar basamaginin basamak
hasta olmasi degeri 40, birler basamagini basamak
degeri 6 olan says ile iki basamakli en
kiictik sayiyr topluyor. Sonucu kag

bulmustur?

9)
ﬁi\‘, A 74 B) 57 Q) 56

13) An Mcgo, onlar
basamaginda 4 rakami olan

iki basamakli en biiyiik says ile

Yukarida verilen basketbol topunu ve boya

kalemlerini alan Hakan kag TL para birler basamag: 9 rakami olan

harcamistir? iki basamakli en kiictik sayyr topluyor.

A) 37 TL
B) 47 TL A) 68 B) 78 C)88

Sonucu kac bulmustur?

C) 57 TL
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14) Masa 7 ve 2
rakamlarini birer kez
kullanarak iki basamakl

en bUgUk ve en kiictik

bulmustur?

A) 72 B) 92 C) 99
15) Momo, 4 onluk 8 birlikten [//
olusan sayi ile 3 onluk 9 J—-—a

birlikten olusan sayiy topluyor.

Momo sonucu kac bulmustur?

dogal sayyi yazarak topluyor. Cevabi kag

A) 77 B) 87 C) 94
16) N
A Elektrik
mm) Dogalgaz
® Su
& %

Yukaridaki kagncklcrdcn hangilerini
tasarruflu kullandigimizda aile biitcesine
katkida bulunuruz?

17) “Kaynaklar icin kullanilan para, aile
... etkiler.”

Yukarida bos birakilan yer hangi kelime ile

tamamlanabilir?

A) saglgni  B) biitcesini C) 6zen

18) Hangi égrenci evdeki kaynaklar:

tcsorruﬂu kullanarak aile biitcesine katki

saglamaktadir?

A)a

bt

Odevlerimi mum isiginda

HGPOI’Im.

Gereksiz yanan lambalan

sonduririm.

B
-

C)&

Tuvalet temizligi icin

muslugu acik birakirim.

Gérsele gére asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Bu evde elektrik faturasi cok az
gelmektedir.

B) Bu evde tasarruf yapilmaktadir.

C) Aile kaynaklarin tiiketimi konusunda

bilingsizdir.

20) Aile biitcesine cocuklar nasil katki
saglayabilirler?

A) Her istediklerini aldirarak
B) Esyalarini temiz ve 6zenli kullanarak

C) Harcliklarinin tamamini harcayarak
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Cevap Anahtart

1B 2IC A 4B 5B
6A 7B 8C 9B 10A
MB 12C 13A 14C 15)B
16)C 17)B 18)B 19)C 20)B
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